

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 735

OFFICE OF GOVERNMENT ETHICS

5 CFR Parts 2633 and 2634

**Financial Disclosure, Qualified
Trusts, and Certificates of
Divestiture for Executive
Branch Employees**

RIN 3209-AAOO

57 FR 21854

Friday, May 22, 1992

Correction

In rule document 92-7828 beginning on page 1180 in the issue of April 7, 1992, make the following corrections:

§ 2634.101 [Corrected]

1. On page 11804 in the third column, "§ 2643.101" should read "§ 2634.101".

§ 2634.105 [Corrected]

2. On page 11805:

a. In the second and third columns, in § 2634.105 (a), (b),

(e), (f), (h),(i), and (j), in the first or second lines, remove the comma after "means".

b. In the second column, in § 2634.105(c), in the first line, "for" should read "For".

c. In the same column, in the third line from the bottom, in § 2634.106(f), "Executie" should read "Executive".

3. On page 11806, in the first column, in § 2634.105(k), in the second line, and (l), and (n), in the first line, remove the comma after "means".

§ 2634.201 [Corrected]

4. On page 11806, in the same column, in § 2634.201(a), in the fourth line "of office" should read "or office".

5. On the same page, in the third column, in the same section, in Example 2, in the last line, "and" should read "an".

6. On page 11807, in the first column, in § 2634.201(d)(1), in the second line, after "candidate" insert "or".

§ 2634.203 [Corrected]

7. On page 11807, in the third column, in the section heading. "Person" should read "Persons".

§ 2634.301 [Corrected]

8. On page 11809, in the first column, in § 2634.301(c)(3), in the second line, "§ 2634.105(1)" should read "§ 2634.105(l)".

§ 2634.302 [Corrected]

9. On page 11809, in the second column, in § 2634.302(a)(1)(ii), in the fourth line, "Security;" should read "Security);".

§ 2634.303 [Corrected]

10. On page 11810, in the second column, in § 2634.303(a)(1), in the third line, "§ 2634.105(1)", should read "§ 2634.105(l)".

§ 2634.307 [Corrected]

11. On page 11812, in the first column, in § 2634.307(b), in the first line, "Exeptions" should read "Exceptions".

§ 2634.310 [Corrected]

12. On page 11813, in the third column, in § 2634.310(b)(2)(ii), the first line, "holding" should read "holdings".

§ 2634.403 [Corrected]

13. On page 11817, in the first column, in § 2634.403(b)(9)(ii),(D), in the Note:, in the first line "(c)(C)(vi)" should read "(3)(C)(vi)".

§ 2634.404 [Corrected]

14. On page 11818, in third column, in § 2634.404(c)(9)(ii)(C), in the Note:, in the seventh line from the bottom, "paragrapy" should read "paragraph".

§ 2634.603 [Corrected]

15. On page 11822, in the second column, in § 2634.603(c)(3), in the first line, "The" should read "That the".

§ 2634.604 [Corrected]

16. On page 11823, in the first column, in § 2634.604(b), in the seventh line, "DGE/Govt-2" should read "OGE/GOVT-2".

§ 2634.803 [Corrected]

17. On page 11826, in the first column, in § 2634.803(a), in the second line, "senate." should read "Senate."

§ 2634.804 [Corrected]

18. On the same page, in second column, in § 2634.804(b)(1), in the first line, "Recusal" should read "Recusal."

§ 2634.805 [Corrected]

19. On the same page, in the third column, in the section heading, "Retention" should read "Retention."

§ 2634.905 [Corrected]

20. On page 11829, in the first column, in § 2634.905(c), in Example 3, in the sixth line, "spouse" should read "spouse,".

Appendix B to Part 2634 [Corrected]

21. On page 11830, in the first column, in Appendix B, in the first paragraph, in the second line, "2634.408(b)".